



Согласно информации Гидрометцентра, в ближайшее время в Горловке ожидается снижение температуры воздуха и осадки в виде дождя и снега. Мэром Горловки Евгением Клепом дано поручение организовать круглосуточную работу штаба для обеспечения содержания автомобильных дорог и улиц при неблагоприятных погодных условиях.

Городской совет обращается к автолюбителям: необходимо быть внимательными на дорогах, соблюдать Правила дорожного движения, выезжать на транспортных средствах, подготовленных к зимним условиям.

**"Горловский Медиа Портал"**